
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

São Paulo, 19 de abril de 2022 

Boletim Oficial 02 – Apenações 

Comissão Organizadora 
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Comissão Organizadora do Novo Desporto Universitário – NDU 

 

Comunicado Oficial N.°02/2022 

 

A Comissão Organizadora do NDU, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas, R E S O L V E, após 

conferência e análise das súmulas e relatórios apresentados por seus Coordenadores e Oficiais de 

Arbitragem: 

- PUNIR com SUSPENSÃO de 03 partidas na respectiva modalidade do NDU, a partir da data de 

publicação desse boletim e multa no valor de meio salário mínimo nacional (R$ 606,00, seiscentos e seis 

reais) o aluno/atleta Sr. Gregory Carvalho Rodrigues, da Atlética Medicina Mogi, referente ao relatório 

apresentado do jogo de futsal masculino, realizado no dia 12/03/22 na partida entre Medicina Mogi e 

Medicina São Camilo. 

- PUNIR com SUSPENSÃO de 2 partidas na respectiva modalidade do NDU a partir da data de publicação 

desse boletim, o aluno-atleta Sr. Giovanni Amadeu Christini, da Medicina Santa Marcelina, referente 

ao relatório apresentado do jogo de futsal, realizado no dia 20/03/22 contra a equipe da Comunicação 

Mackenzie. 

‐ Advertir a Atlética Veterinária Anhembi, pela não utilização de uniformes diferenciados para seus 

líberos na modalidade Voleibol, em caso de reincidência o NDU aplicará multa prevista no regimento de 

taxas do NDU 2022 

‐ Advertir a Atlética Direito FMU, pela não utilização de uniformes contendo números frontais na 

modalidade Voleibol, em caso de reincidência o NDU aplicará multa prevista no regimento de taxas do 

NDU 2022 

- Advertir a Atlética Medicina Unesp Botucatu, pela não utilização de coletes na modalidade Futsal, em 

caso de reincidência o NDU aplicará multa prevista no regimento de taxas do NDU 2022. 

- Advertir a Atlética Mauá, pela não utilização de uniformes contendo números frontais na modalidade 

Handebol, em caso de reincidência o NDU aplicará multa prevista no regimento de taxas do NDU 2022. 

- Advertir a Atlética FEI, pela não utilização de uniformes contendo números frontais na modalidade 

Handebol, em caso de reincidência o NDU aplicará multa prevista no regimento de taxas do NDU 2022. 

- Advertir a Atlética Medicina Santa Marcelina, pela não utilização de uniformes contendo números 

frontais na modalidade Voleibol, em caso de reincidência o NDU aplicará multa prevista no regimento 

de taxas do NDU 2022. 

- Advertir a Atlética Medicina Santo Amaro, pela conduta antidesportiva de seu torcedor na partida de 

futsal feminino realizada no dia 27/03/2022, no CESPRO, contra a equipe da EACH-USP. 



 

 

- PUNIR com MULTA prevista no regimento de taxas do NDU 2022 a AAA Comunicação Anhembi, pelo 

W.O. na modalidade Handebol. 

- PUNIR com MULTA prevista no regimento de taxas do NDU 2022 a AAA Direito PUC, pelo W.O. na 

modalidade Tênis de Campo Feminino. 

- PUNIR com MULTA prevista no regimento de taxas do NDU 2022 a AAA Medicina Santa Marcelina, 

pelo W.O. na modalidade Tênis de Campo Feminino. 

- PUNIR com MULTA prevista no regimento de taxas do NDU 2022 e ELIMINAÇÂO a AAA EEFE-USP, pelos 

2 W.O.s na modalidade Tênis de Campo Masculino. 

- PUNIR com MULTA prevista no regimento de taxas do NDU 2022 e ELIMINAÇÂO a AAA Medicina Santo 

Amaro, pelos 2 W.O.s na modalidade Tênis de Campo Masculino. 

- PUNIR com MULTA prevista no regimento de taxas do NDU 2022 a AAA FECAP, pelo W.O. na 

modalidade Tênis de Campo Masculino. 

- PUNIR com MULTA prevista no regimento de taxas do NDU 2022 a AAA Direito PUC, pelo W.O. na 

modalidade Tênis de Campo Masculino. 

 

 

São Paulo, 19 de abril de 2022. 


